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Заседание 27.03.2025
	
	

	Повестка заседания:


	


1. Актуализация перечня законодательных и нормативных документов 
по вопросам противодействия коррупции, применяемых на федеральном государственном унитарном предприятии «Эндофарм» за 2024 год и 1-й квартал 2025 года.
РЕШИЛИ:


Принять к сведению информацию об актуализации перечня законодательных и нормативных документов по вопросам противодействия коррупции и неукоснительно руководствоваться ими в повседневной 
деятельности. Заместителю Генерального директора по безопасности и режиму ФГУП «Эндофарм» Павлову Ю.Ф. на постоянной основе осуществлять мониторинг антикоррупционного законодательства и информировать членов комиссии, а также руководителей структурных подразделений Предприятия о вносимых изменениях. 

Незамедлительно размещать утвержденные руководителем Предприятия Приказы в телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте ФГУП «Эндофарм» в разделе «Противодействие коррупции». Начальнику Управления режима и безопасности производственной площадки «Московский эндокринный завод» Аннушкину В.А. доводить до руководителей Предприятия принимаемые Приказы.
2. Рассмотрение проекта отчета федерального государственного 
унитарного предприятия «Эндофарм» за 1-й квартал 
2025 года о выполнении «Комплекса мероприятий по реализации 
антикоррупционной политики в организациях, подведомственных 
Минпромторгу России», утвержденного приказом Минпромторга России 
№ 1094 от 08.04.2016 года.

РЕШИЛИ:

Признать проделанную работу в 1-м квартале 2025 года на 
Предприятии     по     выполнению   «Комплекса     мероприятий     по     реализации антикоррупционной политики в организациях, подведомственных Минпромторгу России» удовлетворительной.

